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令和５年９月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和５年９月 28 日（木） 午後４時 00 分から 

２．場  所  文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、高見委員、北野委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、伴学校教育課長、柳本社会教育課長、 

泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議  事 

議案第１号 学校における教職員のハラスメントの防止等に関する指針（案）

について 

７．その他 

 市議会定例会一般質問の概要について 

 

 

□開会（開会の宣言） 

（教育長）ただいまから、令和５年９月熊野市教育委員会議を開催させていただ

きます。事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２ 報告、別紙をご覧ください。 

（経過報告、事件・事故等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長）それでは、教育長報告一括して質問を受け付けます。何かございませ

んか。 

（委 員）16 日の図書館のナイトライブラリーはどんな感じだったのか教えて

いただければ。 

（事務局）新しい図書館の魅力を伝えたいということで、できればナイトライブ

ラリーを機に、沢山の方に来ていただきたいという目的があるんで

すけど、何をやったかというと、まず朗読をやりました。２話を灯り

を暗くして、いい感じの雰囲気の中で聞いていただいたんですけど、

参加申込をしてもらってから 19 名、参加してもらったんですけど、

落ち着いた雰囲気の中で朗読を聞くというのが皆さんからアンケー

トを取った結果ですね、「新しい試みですごくよかった」とか、「また

こういう機会を設けて欲しい」とかそういう声が多かったです。朗読

が終わったあとその場で本を読んでいただきたいという考えもあっ

たんですけど、本を読むという人は少なかったですけど、借りたりす
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る人はいました。人数が限られた中での開催だったので、沢山呼べる

というものじゃないんですけど、次のナイトライブラリーも考えて

おり、大人のナイトライブラリーでは「道」という 30 分の映画を上

映する予定になっております。あと、子ども向けにも、ゲームをした

りとか、そういうのも計画、企画しております。 

（委 員）時間は何時からだったんですか。 

（事務局）午後７時 15 分から朗読終わったのが８時、そのあと８時 45 分まで

図書館を開けておりました。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。ありがとうございます。 

（教育長）そのほかありませんでしょうか。 

（事務局）先ほど質問の中であったナイトライブラリーの朗読なんですけど、何

をやったかというのがあれでして、「蜘蛛の糸」と「注文の多い料理

店」をさせていただきました。 

（教育長）そうしましたら事項３ 議事に入ってまいります。議案第１号 学校

における教職員のハラスメントの防止等に関する指針（案）について

お願いします。 

（事務局）（学校における教職員のハラスメントの防止等に関する指針（案）に

ついて提案） 

（教育長）議案第１号について、内容を確認していただき質問等をお受けいたし

ます。 

（委 員）相談窓口というのは、各学校に設けるんですか、それとも教育委員会

に設けられるんですか。 

（事務局）まず学校では、児童、生徒、保護者からの相談を受ける窓口として、

こちらから管理職を中心にお願いをしようと思っています。教育委

員会では、学校教育課の課長を窓口にしたいと思っております。 

（委 員）ありがとうございます。 

（教育長）その他ありませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、議案第１号 学校における教職員のハラスメントの防止等

に関する指針（案）について承認いただけますか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。事項４ 報告、事務局

何かありますか。 

（事務局）特にございません。 

（教育長）事項５ その他 市議会定例会一般質問の概要についてお願いしま
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す。 

（事務局）（市議会定例会一般質問の概要について説明） 

（教育長）それでは、事項５までの間で何か質問ありませんか。 

（教育長）よろしいでしょうか。それでは、それでは、これをもちまして令和５

年９月教育委員会会議を閉じさせていただきます。次回の開催は、10

月 26日木曜日午後４時から当会場ということでよろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）よろしくお願いします。ありがとうございました。 

 

 


